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РЕФЕРАТ  

ДЕРЖАВА, ПІДПРИЄМНИЦЬКА СТРУКТУРА, ВЗАЄМОДІЯ, 

ПІДТРИМКА, ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО, 

УДОСКОНАЛЕННЯ ВЗАЄМОДІЇ ПІД ЧАС ВІЙНИ. 

Пояснювальна записка кваліфікаційної роботи магістра на тему 

«Удосконалення взаємодії держави із підприємницькими структурами під час 

війни». 67 сторінок, 10 рисунків, 7 таблиць, 35 джерел.  

Об’єкт дослідження – це процес взаємодії держави із підприємницькими 

структурами. 

 Предметом дослідження – є удосконалення взаємодії держави із 

підприємницькими структурами. 

Мета роботи – теоретичне обґрунтування, розробка методичних 

рекомендацій та інструментарію вдосконалення взаємодії держави із 

підприємницькими структурами. 

Методи дослідження – системний підхід для вивчення взаємодії держави 

із підприємницькими структурами під час війни та його теоретичні пізнання; 

застосування загальнонаукових та спеціальних методів; спостереження; 

аналізування інформаційних даних; порівняння; опис, метод вторинного 

аналізу документів, дослідження на підставі збору і оброблення інформації, 

що вже існує й описана в літературі як результати попередніх робот, 

зафіксована в конкретних законодавчо-нормативних актах, інших документах. 

Отримані результати.  

У першому розділі визначено теоретичні засади взаємодії держави із 

підприємницькими структурами, визначено методи взаємодії держави із 

підприємницькими структурами, розглянуто сучасні методи взаємодії 

держави із підприємницькими структурами під час війни. Здійснено огляд 

літературних джерел та існуючих по цій темі досліджень.  

У другому розділі проаналізована фінансова діяльність ТОВ «ЗАВОД 

СТЕКО», порівняні 2022, 2021 та 2020 роки фінансової звітності.  

В третьому розділі визначено найкритичнішу проблему ТОВ «ЗАВОД 

СТЕКО» на його основі розроблено рекомендації та інструментарій 

удосконалення взаємодії держави із підприємницькою структурою ТОВ 

«ЗАВОД СТЕКО», запропоновано спосіб оцінювання стану та аналізування 

досвіду реалізації проектів у рамках державно-приватного партнерства.
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